
ності з 1 ве рес ня 2005 р., але як до цієї події, так і після неї ма ють місце чис ленні
ви клю чен ня норм або вне сен ня змін до ньо го, при чо му ос танні по ча ли це ро би ти
ще до всту пу в си лу цьо го нор ма тив но го ак та. Вод но час слід за зна чи ти, що не
завжди во ни вно си ли ся (і вно сять ся) ви ва же но й си с тем но.
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А. В. ЗелІско

ЦивІльна пра во суб’ЄктнІсть кор по ра тив них Інве с тиЦІйних
фондІв

Роз гля дається кон ст рукція пра во суб’єктності кор по ра тив них інве с тиційних
фондів як юри дич них осіб при ват но го пра ва, що здійсню ють діяльність ви ключ но із
спільно го інве с ту ван ня. Вста нов ле но, що для досліджу ва них юри дич них осіб при та -
ман на особ ли ва кон ст рукція пра во здат ності, яка виз на чає спектр ме ханізмів ре гу лю -
ван ня їх пра во во го ста ту су, зо к ре ма на явність спе цифічних ус та нов чих до ку ментів,
ви мог до фор му ван ня ак тивів та уп равління ни ми. 
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Клю чові сло ва: кор по ра тив ний інве с тиційний фонд, юри дич на осо ба, інсти тут
спільно го інве с ту ван ня, фінан со ва ус та но ва, пра во суб’єктність, ви ключ на пра во -
здатність. 

Зе ли с ко А. В. Граж дан ская пра во субъ ект ность кор по ра тив ных ин ве с ти ци он -
ных фон дов

Рас сма т ри ва ет ся кон ст рук ция пра во субъ ект но с ти кор по ра тив ных ин ве с ти ци он -
ных фон дов в ка че ст ве юри ди че с ких лиц ча ст но го пра ва, ко то рые осу ще ств ля ют де я -
тель ность ис клю чи тель но по сов ме ст но му ин ве с ти ро ва нию. Ус та нов ле но, что для ис -
сле ду е мых юри ди че с ких лиц свой ст вен на осо бен ная кон ст рук ция пра во спо соб но с ти,
ко то рая оп ре де ля ет спектр ме ха низ мов ре гу ли ро ва ния их пра во во го ста ту са, в ча ст -
но с ти на ли чие спе ци фи че с ких уч ре ди тель ных до ку мен тов, тре бо ва ний к фор ми ро ва -
нию ак ти вов и уп рав ле ния ими. 

Клю че вые сло ва: кор по ра тив ный ин ве с ти ци он ный фонд, юри ди че с кое ли цо, ин сти -
тут сов ме ст но го ин ве с ти ро ва ния, фи нан со вое уч реж де ние, пра во субъ ект ность, ис -
клю чи тель ная пра во спо соб ность. 

Zelisko Alla V. Civil capacity of corporate investments funds
In the article juridical person’s capacity of corporate investments funds is analyzed as

they are legal entities of Private Law that only invest. These legal entities have special civil
capacity that determines range of mechanisms to regulate their legal status. Among them
availability of articles of association, demands to the assets of the company and their conduct-
ing. 

Key words: corporate investments fund, legal entity, civil capacity of legal entities, col-
lective investment institution, financial institution, exceptional capacity. 

Ак тив на ди наміка еко номічних відно син зу мов лює відповідні про це си у чин -
но му за ко но давстві Ук раїни при во дя чи до постійно го моніто рин гу йо го по ло жень
та при ве ден ня їх у відповідність до су час них умов. У зв’яз ку з ви кла де ни ми об -
ста ви на ми особ ли ва ува га як еко номістів, так і юристів скон цен т ро ва на на тих
пра во вих інсти ту тах, ступінь роз вит ку яких є інди ка то ром ви со ко го рівня рин ко -
вих пра вовідно син у дер жаві. Се ред та ких пра во вих інсти тутів на сам пе ред слід
ука за ти на інсти ту ти спільно го інве с ту ван ня (далі – ІСІ), зо к ре ма кор по ра тивні
інве с тиційні фон ди. Стат тя 7 За ко ну Ук раїни «Про інсти ту ти спільно го інве с ту -
ван ня (пай ові та кор по ра тивні інве с тиційні фон ди)» виз на чає кор по ра тив ний
інве с тиційний фонд (далі – КІФ) як ІСІ, який ство рюється у формі відкри то го
акціонер но го то ва ри ст ва і про ва дить ви ключ но діяльність із спільно го інве с ту -
ван ня1. 

Пра во ве ре гу лю ван ня діяль ності кор по ра тив них інве с тиційних фондів як
юри дич них осіб при ват но го пра ва ча ст ко во досліджу ва ло ся у пра цях та ких відо -
мих цивілістів, як В.І. Бо ри со ва, С.Н. Бра тусь, В.А. Ва сильєва, В.П. Гри ба нов,
І.П. Грєшніков, О.В. Дзе ра, О.Р. Кібен ко, Н.В. Коз ло ва, В.М. Крав чук, В.В. Луць,
В.Д. При мак, В.М. Селіва но ва, І.В. Спа си бо-Фатєєва, Г.Ф. Шер ше не вич та ін. Як
про фесійні учас ни ки інве с тиційної діяль ності, вка зані фон ди роз гля да ли ся в пра -
цях та ких уче них у сфері інве с тиційно го пра ва, як В.М. Бу ту зов, О.Г. Бо га ти рь ов,
О.М. Вінник, В.М. Кос сак, А.І. Ма ру щак, Т.В. Май о ро ва, В.Д. Чер над чук,
Д.Е. Фе дор чук та ін. Про те особ ли вості рег ла мен тації ста ту су кор по ра тив них
інве с тиційних фондів, які виз на ча ють ся цілим спе к т ром спеціаль них за конів та
підза кон них нор ма тив но-пра во вих актів, зу мов лю ють по тре бу здійснен ня по -
даль шо го досліджен ня те о ре ти ко-пра во вої мо делі фор му ван ня їх пра во -
суб’єктності як юри дич них осіб при ват но го пра ва. 
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Відповідно до за галь них по ло жень те орії цивільно го пра ва, як суб’єкт май но -
вих та осо би с тих не май но вих відно син, юри дич на осо ба наділяється цивільною
пра водієздатністю2. Са ме на явність цивільної пра во здат ності та дієздат ності, на
дум ку Р.О. Сте фан чу ка, на дає юри дичній особі соціаль но-пра во вої мож ливості
бу ти виз на ною учас ни ком цивільних пра вовідно син3.

Як за зна чає А.С. Дов герт, такі якості юри дич ної осо би, як пра во здатність та
дієздатність ха рак те ри зу ють ся пев ною спе цифікою, оскільки ви ни ка ють од но час -
но з мо мен ту її ство рен ня і при пи ня ють ся та кож од но час но з дня вне сен ня до
Єди но го дер жав но го реєстру за пи су про її при пи нен ня4.

Од нак ак тивні пра вові та еко номічні транс фор мації, які відбу ва ють ся у
суспільстві, зу мов лю ють на явність та ко го сег мен ту юри дич них осіб при ват но го
пра ва, що до яких кон цепція ви ник нен ня пра во здат ності та дієздат ності на бу ває
де що інак шо го ха рак те ру. До та ких юри дич них осіб на ле жать і КІФ, у си лу на яв -
ності у них ста ту су про фесійно го учас ни ка спільно го інве с ту ван ня. 

О.Г. Опихтіна відно сить їх до особ ли вих ко мерційних юри дич них осіб, які
аку му лю ють гро шові за со би. Спеціальні нор ма тив но-пра вові ак ти, які ре гу лю ють
діяльність заз на че них ор ганізацій, об ме жу ють їх пра во здатність для за без пе чен -
ня пла то с про мож ності5. От же, О.Г. Опихтіна фак тич но ве де мо ву про на явність
еко номічних чин ників, які зу мов лю ють об ме же ну пра во здатність та ких юри дич -
них осіб. Сумнів вик ли кає до речність за сто су ван ня до та кої пра во здат ності
терміна «об ме же на», оскільки в та ко му разі юри дич на осо ба ре алізує мож ливість
бу ти учас ни ком пев них пра вовідно син у ме жах, вста нов ле них ак та ми за ко но -
давст ва. 

К.О. Ко чергіна на го ло шує на то му, що КІФ на ле жать до похідних ор -
ганізаційно-пра во вих форм підприємниць ких то ва риств, які ут во рю ють ся в тих
сек то рах рин ку, де пе ред ба че но пев ний ре жим дер жав но го ре гу лю ван ня6. І
справді, ме ханізм за ко но дав чої техніки, який ви ко ри с то вується під час ре гу лю -
ван ня КІФ, не доз во ляє ствер д жу ва ти про са мостійність та кої ор ганізаційно-пра -
во вої фор ми, ад же до них за сто со ву ють ся за гальні нор ми про акціонерні то ва ри -
ст ва в тих ви пад ках, ко ли відсутні спеціальні по ло жен ня. 

Фак то ри еко номічно го та соціаль но го ха рак те ру виз на ча ють при та ман ну для
КІФ особ ли ву кон ст рукцію пра во здат ності, яка і є тим пра во вим за со бом, що зу -
мов лює ме ханізми ре гу лю ван ня їх пра во во го ста ту су. Пра во здатність та ко го ти пу
юри дич них осіб виз на че на не ус та нов чи ми до ку мен та ми, а без по се ред ньо за ко -
ном, ад же відповідно до ст. 7 За ко ну «Про інсти ту ти спільно го інве с ту ван ня
(пайові та кор по ра тивні інве с тиційні фон ди)» КІФ про ва дять ви ключ но
діяльність зі спільно го інве с ту ван ня. 

О.Я. Кур ба тов, досліджу ю чи ста тус кре дит них ор ганізацій, виз на чив за галь не
по нят тя ви ключ ної пра во суб’єктності – це доз во ле ний тип пра во во го ре гу лю ван -
ня, че рез те що в ос нові йо го ле жить за галь на за бо ро на ор ганізаціям здійсню ва ти
всі пра во чи ни, опе рації і ви ди діяль ності, крім пря мо доз во ле них і тільки при на -
яв ності доз во лу. Тоб то ви ключ на пра во суб’єктність ор ганізацій оз на чає те, що
доз во лені їм пра во чи ни, опе рації і ви ди діяль ності ма ють бу ти вка зані в за коні7.
Ха рак те ри зу ю чи при ро ду ви ключ ної пра во здат ності, О.І. Зо зу ляк на го ло шує на
то му, що вид діяль ності у кон ст рукції ви ключ ної пра во здат ності ви с ту пає замість
ме ти у кон ст рукції спеціаль ної пра во здат ності юри дич них осіб8. Так, О.І. Зо зу ляк
ар гу мен тує са мостійність кон ст рукції ви ключ ної пра во здат ності юри дич ної осо -
би, при якій вста нов ле ний імпе ра тив но за ко ном дозвіл здійсню ва ти пев ний вид
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діяль ності од но час но є за бо ро ною здійсню ва ти інші ви ди підприємниць кої діяль -
ності. 

Ви о крем лен ня ви ключ ної пра во здат ності як са мостійної ка те горії підтри -
мується не всіма уче ни ми. Зо к ре ма, Н.В. Коз ло ва ствер д жує, що в та ко му разі
йдеть ся про вста нов лен ня за ко ном спеціаль ної пра во здат ності ок ре мих видів
юри дич них осіб, що зу мов ле но по тре бою здійснен ня ефек тив но го дер жав но го
кон тро лю за та ки ми юри дич ни ми осо ба ми9. О.С. Анансь ких та кож виз на чає ви -
ключ ну пра во здатність юри дич них осіб як різно вид спеціаль ної, яка ви ни кає в
тих ви пад ках, ко ли в юри дич ної осо би на ос нові ліцензії з’яв ляється пра во
здійсню ва ти ли ше вузь ке ко ло пев них видів діяль ності при од но час но му вста нов -
ленні за бо ро ни зай ма тись інши ми ви да ми діяль ності10.

У прин ципі жод на із на ве де них кон цепцій не ніве лює ав то ном ності ка те горії
ви ключ ної пра во здат ності. Ад же про аналізо вані ар гу мен ти на уковців свідчать
про на явність са мостійної кон ст рукції ви ключ ної пра во здат ності, яка, по ряд із
цільо вою пра во здатністю, є спеціаль ною ка те горією що до вста нов ле ної у ст. 91
Цивільно го ко дек су Ук раїни (далі – ЦК) універ саль ної пра во здат ності. 

Кон ст рукція пра во здат ності юри дич ної осо би є тим пра во вим за со бом, який
ок рес лює мо дель її пра во во го ста ту су та відо б ра жається на ре алізації нею пра во -
суб’єктності, ад же са ме че рез ка те горію «пра во здатність» виз на чається мож -
ливість учас ни ка на бу ва ти та здійсню ва ти кон кретні суб’єктивні пра ва. ЦК Ук -
раїни, виз на ча ю чи у ст. 91 універ саль ну пра во здатність юри дич них осіб, містить
ли ше за гальні до к т ри нальні по ло жен ня, не вра хо ву ю чи особ ли во с тей її ре алізації
ок ре ми ми ор ганізаційно-пра во ви ми фор ма ми. Чин не за ко но дав ст во Ук раїни по -
бу до ва не та ким чи ном, що са ме спеціальні нор ма тив но-пра вові ак ти ви ко ну ють
функціональ не за вдан ня вста нов лен ня спеціаль них кон ст рукцій пра во здат ності
для пев них видів юри дич них осіб. За вка за ним прин ци пом вста нов ле но і ви ключ -
ну пра во здатність КІФ. 

Ви ключ на пра во здатність виз на чає на явність у КІФ не ли ше ста ту су юри дич -
них осіб, але й ста ту су інсти тутів спільно го інве с ту ван ня та фінан со вих ус та нов.
На ве дені фак ти спри чи ня ють на сам пе ред особ ли вий по ря док фор му ван ня пра во -
суб’єктності КІФ.

КІФ як ор ганізації із ста ту сом юри дич ної осо би підля га ють насвмпер ед дер -
жавній реєстрації шля хом вне сен ня відповідних за писів до Єди но го дер жав но го
реєстру юри дич них осіб та фізич них осіб–підприємців відповідно до ст. 4 За ко ну
«Про дер жав ну реєстрацію юри дич них осіб та фізич них осіб–підприємців»11.
Од нак вчи нен ня цих дій для по вноцінно го функціону ван ня КІФ як та ких, що
акуму лю ють ко ш ти фізич них осіб для здійснен ня інве с тиційної діяль ності,
недостат ньо. 

Зо к ре ма, відповідно до пунктів 2.10 та 2.12 По ло жен ня про по ря док
реєстрації ви пу с ку акцій кор по ра тив но го інве с тиційно го фон ду від 21 груд ня
2006 р. № 1585 спо чат ку здійснюється реєстрація КІФ та їх ста ту ту в ор га нах дер -
жав ної реєстрації, а потім – по дан ня до НКЦПФР всіх не обхідних до ку ментів на
реєстрацію звіту про ре зуль та ти при ват но го розміщен ня акцій КІФ, рег ла мен ту
КІФ та вне сен ня КІФ до Єди но го дер жав но го реєстру інсти тутів спільно го інве с -
ту ван ня (далі – ЄДРІСІ)12.

От же, з мо мен ту дер жав ної реєстрації як юри дич ної осо би КІФ функціону ва -
ти як по вноцінні інсти ту ти спільно го інве с ту ван ня, а от же, про во ди ти без по се -
ред ньо діяльність із спільно го інве с ту ван ня, не мо жуть. 
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По ло жен ням про реєстрацію рег ла мен ту інсти тутів спільно го інве с ту ван ня та
ве ден ня Єди но го дер жав но го реєстру інсти тутів спільно го інве с ту ван ня, за твер д -
же ним рішен ням ДКЦПФР від 6 лип ня 2002 р. № 197, виз на че но строк, про тя гом
яко го КІФ зо бов’язані за реєстру ва ти рег ла мент – шість місяців з дня дер жав ної
реєстрації КІФ як юри дич ної осо би (п. 1 розділ 2 По ло жен ня)13. Са ме про тя гом
вка за но го стро ку та кож відбу вається реєстрація КІФ як інсти тутів спільно го
інвес ту ван ня. 

Згідно з п. 5 розділу 1 По ло жен ня підста вою для вне сен ня ІСІ до Єди но го дер -
жав но го реєстру ІСІ є за реєстро ва ний в ус та нов ле но му НКЦПФР по ряд ку рег ла -
мент ІСІ. Вне сен ня ІСІ до Єди но го дер жав но го реєстру ІСІ здійснюється шля хом
при своєння ІСІ реєстраційно го ко ду та ви дачі свідоцтва. Та ка реєстрація
здійснюється НКЦПФР про тя гом 30 ро бо чих днів з да ти над хо д жен ня до Комісії
пе ред ба че них По ло жен ням до ку ментів. Діяльність із спільно го інве с ту ван ня
мож ли ва після вне сен ня КІФ до вка за но го реєстру та от ри ман ня свідоцтва. 

Спе цифіка фор му ван ня пра во суб’єктності КІФ пов’яза на та кож із тим, що ІСІ
ма ють ста тус фінан со вої ус та но ви. Відповідно до ст.1 За ко ну Ук раїни «Про фінан -
сові по слу ги та дер жав не ре гу лю ван ня ринків фінан со вих по слуг» фінан со ва ус та -
но ва – юри дич на осо ба, яка відповідно до за ко ну на дає од ну чи декілька фінан со -
вих по слуг, у ви пад ках, пря мо виз на че них за ко ном, та вне се на до відповідно го
реєстру в ус та нов ле но му за ко ном по ряд ку. До фінан со вих ус та нов, згідно із за зна -
че ним За ко ном, на ле жать та кож інве с тиційні фон ди і ком панії, ви ключ ним ви дом
діяль ності яких є на дан ня фінан со вих по слуг14. Фінан со вою по слу гою є опе рації
з фінан со ви ми ак ти ва ми, що здійсню ють ся в інте ре сах третіх осіб за влас ний ра -
ху нок чи за ра ху нок цих осіб, а у ви пад ках, пе ред ба че них за ко но дав ст вом, – і за ра -
ху нок за лу че них від інших осіб фінан со вих ак тивів з ме тою от ри ман ня при бут ку
або збе ре жен ня ре аль ної вар тості фінан со вих ак тивів. Кор по ра тив ний інве с -
тиційний фонд є тим інсти ту том, що про ва дить діяльність, пов’яза ну з об’єднан -
ням гро шо вих коштів інве с торів з ме тою от ри ман ня при бут ку від вкла ден ня їх у
цінні па пе ри інших емітентів, кор по ра тивні пра ва та не ру хомість. 

Відповідно, КІФ як юри дичні осо би, які ма ють намір на да ва ти фінан сові по -
слу ги, зо бов’язані звер ну тись до відповідно го ор га ну дер жав но го ре гу лю ван ня
ринків фінан со вих по слуг про тя гом трид ця ти ка лен дар них днів з да ти їх дер жав -
ної реєстрації для вклю чен ня до дер жав но го реєстру фінан со вих ус та нов (ст. 7 За -
ко ну). 

Са ме з мо мен том вне сен ня юри дич них осіб до реєстру фінан со вих ус та нов
пов’язується їх мож ливість здійсню ва ти фінан сові по слу ги. А як що згідно із за -
ко ном на дан ня пев них фінан со вих по слуг по тре бує ліцен зу ван ня, то фінан сові ус -
та но ви ма ють пра во на здійснен ня та ких по слуг ли ше після от ри ман ня
відповідних ліцензій. 

От же, під час фор му ван ня пра во суб’єктності кор по ра тив них інве с тиційних
фондів за галь не до к т ри наль не пра ви ло про ви ник нен ня пра во здат ності та
дієздат ності у юри дич них осіб од но час но при їх дер жавній реєстрації не спрацьо -
вує. Під час фор му ван ня пра во суб’єктності КІФ мож на ви о кре ми ти кілька етапів:
1) дер жав на реєстрація КІФ як юри дич ної осо би; 2) вклю чен ня КІФ до реєстру
ІСІ; 3) вклю чен ня КІФ до реєстру фінан со вих ус та нов. Ли ше після про хо д жен ня
КІФ усіх пе ре ра хо ва них видів реєстраційних дій мо же йти ся про ви ник нен ня у
них по вно го об ся гу пра во суб’єктності, який доз во лить їм по вноцінно функціону -
ва ти як інсти ту ти спільно го інве с ту ван ня. 
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Стат тя 8 За ко ну «Про інсти ту ти спільно го інве с ту ван ня (пай ові та кор по ра -
тивні інве с тиційні фон ди)» пе ред ба чає, що КІФ ство рюється згідно із за ко но дав -
ст вом що до пи тань діяль ності акціонер них то ва риств з ура ху ван ням особ ли во с -
тей, вста нов ле них За ко ном. Особ ли вості пра во во го ста ту су КІФ зу мов лю ють ся
на явністю у них ви ключ ної пра во здат ності. Вка за на ха рак те ри с ти ка КІФ виз на -
чає спе цифіку пра во вих ме ханізмів, за до по мо гою яких здійснюється пра во ве ре -
гу лю ван ня їх діяль ності. На сам пе ред йдеть ся про ус та новчі до ку мен ти, що є
підґрун тям ок рес лен ня пра во во го ста ту су КІФ у ме жах, виз на че них за ко ном. 

Для КІФ ха рак тер ною є на явність спеціаль них ус та нов чих до ку ментів, не
при та ман них для інших юри дич них осіб. Відповідно до ст. 9 За ко ну КІФ про ва -
дять свою діяльність на ос нові ста ту ту та рег ла мен ту. Рег ла мент за твер д жується
за снов ни ка ми КІФ. Зміни до рег ла мен ту за твер д жу ють ся за галь ни ми збо ра ми
акціонерів. Рег ла мент та зміни до ньо го підля га ють реєстрації в НКЦПФР.

Пе ред ба ча ю чи спеціальні ус та новчі до ку мен ти для КІФ, за ко но дав ст во до -
сить су пе реч ли во ок рес лює їх пра во ву при ро ду та відо мості, які по винні обов’яз -
ко во в них місти ти ся. Зо к ре ма, на ве де на ст. 9 За ко ну виз на чає, що ча с ти ною рег -
ла мен ту є інве с тиційна дек ла рація, яка містить на пря ми інве с тицій. Вод но час
ст. 3 За ко ну де що інак ше роз кри ває її по нят тя, за зна ча ю чи, що це до ку мент, який
є скла до вою ча с ти ною рег ла мен ту ІСІ та до дат ком до до го во ру з ком панією з
управління ак ти ва ми (далі – КУА), в яко му пе ред ба ча ють ся ос новні на пря ми та
об ме жен ня інве с тиційної діяль ності ІСІ. Цілком оче вид но, що та ке не од но знач не
виз на чен ня інве с тиційної дек ла рації спри чи няє труд нощі що до ро зуміння її пра -
во вої при ро ди. До говір з КУА на ле жить до пе реліку тих до ку ментів, на ос нові
яких функціонує КІФ, а то му теж має оз на ки до ку мен та ус та нов чо го ха рак те ру,
про те йо го по ло жен ня на сам пе ред зорієнто вані на ок рес лен ня об ся гу по вно ва -
жень КУА з ме тою за хи с ту прав та інте ресів інве с торів. 

Се ред пра во вих ме ханізмів, які за сто со ву ють ся при рег ла мен тації діяль ності
КІФ та зу мов лені ви ключ ною їх пра во здатністю, слід вка за ти на спеціаль ний по -
ря док фор му ван ня ак тивів. Зо к ре ма, відповідно до ч. 2 ст. 9 За ко ну «Про фінан -
сові по слу ги та дер жав не ре гу лю ван ня ринків фінан со вих по слуг» при ство ренні
фінан со вої ус та но ви ста тут ний капітал по ви нен бу ти спла че ний у гро шовій формі
та розміще ний на банківських ра хун ках ко мерційних банків, які є юри дич ни ми
осо ба ми за за ко но дав ст вом Ук раїни15. По ря док фор му ван ня ак тивів КІФ де -
талізо ва ний на рівні підза кон них нор ма тив но-пра во вих актів, згідно з яки ми про -
тя гом ро ку з да ти вклю чен ня КІФ до ЄДРІСІ КУА реєструє в НКЦПФР ви пуск
акцій, що здійснюється з ме тою спільно го інве с ту ван ня, та про спект емісії цих
акцій. КУА по дає НКЦПФР за яву і до ку мен ти, не обхідні для реєстрації ви пу с ку
та про спек ту емісії акцій, про тя гом 60 днів з дня прий нят тя рішен ня про
розміщен ня акцій упов но ва же ним ор га ном КІФ (п. 1 Розділ 2 По ло жен ня)16.

Усе ви ще заз на че не є підґрун тям для вис нов ку про на явність у КІФ особ ли во -
го ро ду пра во здат ності, яка виз на чає спектр спеціаль них ме ханізмів рег ла мен тації
їх пра во суб’єктності, зо к ре ма спеціаль них ус та нов чих до ку ментів, особ ли вих ви -
мог що до фор му ван ня ак тивів та уп равління ни ми. Од нак спеціаль не за ко но дав -
ст во не завжди послідо вно відо б ра жає у своїх нор мах ці ме ханізми, що по тре бує
по даль шої роз роб ки на уко во-те о ре тич ної кон ст рукції ре гу лю ван ня ста ту су КІФ
як спеціаль ної мо делі ор ганізаційно-пра во вої фор ми акціонер них то ва риств. 

1. Про інсти ту ти спільно го інве с ту ван ня (пай ові та кор по ра тивні інве с тиційні
фон ди): За кон Ук раїни від 15 бе рез ня 2001 ро ку № 2299-III // ВВР Ук раїни. – 2001. –
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УДК 347.235

о. с. ХАР ЧеН ко

пра во ве вре Гу лЮ ван нЯ вІдно син роЗ Ме Жу ван нЯ Зе Мель
дер Жав ноЇ та ко Му наль ноЇ влас ностІ

Роз г ля ну то за гальні по ло жен ня про дер жав ну та ко му наль ну власність на зем лю в
Ук раїні. оха рак те ри зо ва но суб’єктів пра ва дер жав ної та ко му наль ної влас ності на
зем лю. ос нов ну ува гу приділе но аналізу нор ма тив но-пра во вих актів, що ре гу лю ють
відповідні відно си ни. Виділе но спірні по ло жен ня, про га ли ни пра во во го ре гу лю ван ня
відно син роз ме жу ван ня зе мель дер жав ної та ко му наль ної влас ності. 

Клю чові сло ва: зем ля, роз ме жу ван ня, дер жав на власність, ко му наль на власність.
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© ХАР ЧеН ко оле ся сте панівна – кан ди дат юри дич них на ук, до цент ка фе д ри тру -
до во го пра ва та пра ва соціаль но го за без пе чен ня Київсько го національ но го універ си те -
ту імені Та ра са Шев чен ка


